

区财政局实地走访调研 助推企业高质量发展

本报讯(记者郝丽敏 通讯员李静 崔盈)近日,区财政局工作人员到新华街道鸿雁塑胶有限公司,对该企业在拆迁搬迁、物流运输、生产经营等方面存在的问题进行调研,并向企业发放了支持实体经济高质量发展政策宣传册,助推企业高质量发展。

为进一步完善“进解促”长效帮扶工作机制,该局牢固树立“政府创造环境,企业创造财富”理念,深入企业走访调研,促进实体经济持续健康发展。今年以来,该局成立帮扶工作组,多次深入生产车间一线,了解企业在生产经营、项目建设、科技创新等方面情况,全面掌握制约企业发展的瓶颈因素,广泛征求对企业对政府的意见建议。针对制约企业发展的困难,帮扶工作组研判经济形势、分析优势和短板,提出发展规划建议,并为企业讲解中央、省、市围绕实体经济经济发展、供给侧结构性改革等方面的优惠政策,指导帮助企业抓住机遇,不断提升核心竞争优势。

区审计局创新项目计划管理系统 实现项目审计精准高效

本报讯(记者王守林 通讯员孙琳琳)日前,区审计局开发了由审计项目档案库、审计对象信息库和审计计划分析平台三大模块组成的审计项目计划管理系统,实现审计项目计划精准高效管理。

该局统筹整合历史数据,将近10年、共321卷审计档案录入审计项目档案库,全文扫描、原文挂接,为计划分析编制提供历史数据支持。审计对象库涵盖行政、党群、镇街等7大模块,子目录分类录入全区136个审计对象单位基本情况、主要负责人基本情况等信息,为计划编制全覆盖提供数据支持。优化计划编制,建立审计计划分析平台。同时,结合审计对象历史档案、巡查情况、待查线索等信息,合理制定年度审计项目计划和长期审计规划,助推审计全覆盖。实现动态化管理。通过与财政、组织、机构编制管理等部门沟通协调,建立信息共享机制,定期调取审计相关数据,确保系统内信息及时更新。

我区审批服务“一网通办” 推进33项权力事项免交营业执照复印件

本报讯(记者王晓凌 通讯员王金鹏 艾敏)近日,记者从区食药监局审批中心获悉,今后,通过省食品药品许可系统办理药品经营、第三类医疗器械许可、GSP认证等6大类业务33项权利事项不再提供营业执照复印件即可,我区食药监管政务服务“一次办好”迈出坚实步伐。

为持续推进深化食药领域“放管服”改革,加快推进政务服务“一网通办”,不断提高政务服务水平,针对群众反映强烈的“办理各类许可证需要提供企业的营业执照复印件”问题,省食品药品许可系统日前实现自动获取营业执照数据技术。今后,企业申报过程中涉及的33项权力事项,通过“全省一张网”审批系统核对《营业执照》基本信息后,区食药审批部门不再收取复印件,其他申报条件不变,申请人可登陆山东政务服务网站查询办理。待“全省一张网”审批系统数据库逐步完善后,区食药监局将进一步按照全市部署,安排扩大取消提供《营业执照》复印件的权力事项范围,为申请人提供更加高效便捷的政务服务。



我区举办“印象德州”系列展

为庆祝中国改革开放40周年,展现40年来德州的巨大变化,11月23日,区侨联与新湖街道马市社区在社区活动室联合开展“不忘初心跨越新的征程”之印象德州系列展。本次展览内容分为4个板块,歌咏改革开放40年来的奋斗历程,彰显改革开放的卓越成就。此次活动,为今后建设精准化、精细化社区服务起到了积极的推动作用,坚定了改革开放再出发的信心和决心。

(韩金玉 摄)

广川街道打造招商引资“强磁场”

前10个月完成固定资产投资11.16亿元

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下—— 新时代 新作为 新篇章

本报讯(记者杨红磊 通讯员李娜娜)近日,在唐人中心商业项目建设现场,记者看到项目各项工作正在加快推进中,投入使用后这里将涵盖亲子体验、婚庆服务、娱乐观影等六大业态,成为城区东部集大型购物中心、商业步行街、餐饮美食中心、休闲娱乐中心、文化活动中心、写字楼于一体的大型商业地标综合体。

今年以来,广川街道紧紧围绕区委、区政府的总体部署,进一步健全项目工作机制,不断创新项目推进载体,切实优化项目服务质量,全力推动辖区重点项目建设。前10个月,5000万元以上固定资产投入已达11.16亿元,5座新增城市综合体投入使用,新增在建城市综合体数量1座,现有商务楼宇数量达16座。截至目前,该街道新签约项目7

个,新建、续建项目到位资金共计14.05亿元。

结合辖区实际,广川街道把项目建设作为楼宇经济的“蓄水池”,搭建平台引进项目,努力聚集楼宇经济效应。他们通过引进实力强、前景好的大项目,为现代服务业搭建载体平台,全力打造现代服务业体系,逐步形成以唐人中心、凤凰国际、天翔大厦、大东关颐景园、华戎银泰等为代表的楼宇群体。凤凰国际商业项目致力于引进体验中心、手工作坊、高档餐饮等业态,定位家庭娱乐、餐饮等业态,将项目打造为主城区体验式娱乐、餐饮聚集地。阳光国际新城项目以广告创意、教育培训、影视制作等为主发展现代服务业,着力于打造城区文化创意产业基地高地,目前入驻德州影帕餐饮娱乐股份有限公司等文化创意型企业。

为加快推进重点项目建设,广川街道不断完善机制,严格落实党政班子成员项目包保责任制,健全完善“五个一”项目推进机制,经常深入重点项目现场,及时掌握项目的第一手信息,确保唐人中心、华戎银泰、提岭等在建项目建设顺利进行。同时,该街道制定走访企业联系制度,定期到企业施工现场了解实际问题,积极协调相关部门,解决土方外运、用电等相关事项10余件,为企业发展保驾护航,受到企业一致好评。该街道还实行定期座谈机制,通过政府搭台,邀请金融机构、重点企业的主要负责人参会,共同分析当前企业生产中遇到的困难和问题,商讨企业加快发展的良策。

围绕做大做强现代服务业,广川街道成立楼宇包保工作组,对天翔大厦、唐人综合体、中银大厦等辖区16座商务楼宇内的入驻民营企业进行详细摸底排查,掌握物管、车位、租金、税收等第一手信息,建立详细台账,及时掌握企业动态信息,提供跟踪服务,实现对民营企业的长效服务机制,促进现代服务业健康快速发展。

曲艺群星荟萃德城



著名相声演员赵炎(右)表演相声《标新立异》



山东琴书《正反话》



相声表演《快乐一刻》



梅花大鼓《名段欣赏》

本报讯(记者韩金玉)11月22日,德州首届曲艺文化艺术周暨京津冀鲁曲艺交流展演拉开帷幕,首场展演于新街口文化礼堂,来自京津冀鲁的曲艺名家们为德州观众献上了一场精彩的曲艺盛宴。市人大常委副主任陈璞平,副市长马俊匀,市政协副主席康志民,区委常委、宣传部长骆晓东出席。

当晚的演出共有8个节目,既有大家喜闻乐见的相声、山东快书,也有近些年少见的梅花大鼓、乐亭大鼓、山东琴书等曲艺形式,精彩的节目生动描述了党的十九大召开以来,人民幸福生活的方方面面。

据了解,此次展演由北京市、天津市、河北省、山东省众多知名曲艺家参与,是“第二届德州大众艺术周”系列活动之一。艺术周活动还将进行京津冀鲁兄弟地市曲协交流展演、东方朔杯京津冀鲁曲艺作品征稿等系列活动。

新华街道细化措施着力解决薄弱环节

打造新时代党建“样板组织”

本报讯(记者王晓凌 通讯员苏艳)为进一步加强基层党组织建设,贯彻落实党要管党、从严治党主体责任,自我区召开基层组织建设工作会议后,新华街道党工委坚持高标杆定位、高起点谋划、高标准开展,全面部署落实,将这项工作列为重点任务狠抓落实,确保干出亮点、走在前列、取得实效。

该街道高度重视,开展专题培训切实增强思想自觉行动自觉。在“全域达标、过硬争创”基层党组织百日攻坚行动动员部署会议上,党建办工作人员从党的组织生活、基层党组织建设等方面,对机关、社区、“两新”组织党务工作人员进行专题业

务培训,要求全体与会人员充分认识百日攻坚行动的重要意义,对照基层党组织建设材料清单,从班子队伍、组织生活、制度机制等方面查找自身薄弱环节,补齐短板,推进党建工作标准再提升。

认真对标整改,打造样板组织。街道党工委以争创“五个过硬”基层党组织为抓手,着力解决基层组织建设中存在的薄弱环节和短板问题,机关党组织重点查找党建工作“灯下黑”,党组织活动开展不经常等问题,社区党组织重点查找共建资源整合不够、班子作用发挥不够、集体经济薄弱等问题,两新组织重点查找党组织覆盖不到位、工作力量薄弱等问题,针对存在的问题,分类建立整改

台账,逐一研究解决。街道党工委结合各基层党组织实际情况,在机关、城市社区和农村社区分别确定样板组织,以典型带动提升整体水平。

街道精准施策,通过现场指导促提升。街道党工委对辖区所有党组织开展巡查督导,现场查阅“三会一课”、党支部建设、党员发展及管理等资料,并给予意见建议,督促基层党组织党建工作规范提升。

**全域达标 过硬争创
基层党组织百日攻坚行动**

女职工禁忌从事的劳动范围

(四)高处作业分级标准中规定的第三级、第四级高处作业。

三、女职工在孕期禁忌从事的劳动范围:

(一)作业场所空气中铅及其化合物、汞及其他化合物、苯、镉、铍、砷、氰化物、氮氧化物、一氧化碳、二氧化硫、氯、已内酰胺、氯丁二烯、氯乙烯、环氧乙烷、苯胺、甲醛等有毒物质浓度超过国家职业卫生标准的作业;

(二)从事抗癌药物、己烯雌酚生产,接触麻醉剂气体等的作业;

(三)非密封源放射性物质的操作,核事故与放射事故的应急处置;

(四)高处作业分级标准中规定的高处作业;

(五)冷水作业分级标准中规定的冷水作业;

(六)低温作业分级标准中规定的低温作业;

(七)高温作业分级标准中规定的第三级、第四级的作业;

(八)噪声作业分级标准中规定的第三级、第四级的作业;

(九)体力劳动强度分级标准中规定的第三级、第四级体力劳动强度的作业;

(十)在密闭空间、高压室作业或者潜水作业,伴有强烈振动的作业,或需弯腰、攀高、下蹲的作业。

四、女职工在哺乳期禁忌从事的劳动范围:

(一)孕期禁忌从事的劳动范围的第一项、第三项、第九项;

备孕看细节 孕前雷区不要碰

孕育宝宝是一件大工程,备孕准备当然必不可少。女性的孕前调理包括饮食、起居、运动、护理等各方面的调节。当然生活中一些小细节万万不可忽视。

很多女性在备孕期依然对化妆品爱不释手。美白效果越好的化妆品含铅量越高,如果体内含铅量多,必然造成将来怀孕后宝宝患各种疾病,如多动、智力底下、贫血等。从孕前开始,女性最好少用含铅化妆品,保持基本的皮肤清洁即可。

孕前半年开始,女性要开始戒口,放弃生吃水产品如生鱼片、生蚝等,这些水产品中的细菌和有害微生物能导致流产或者死胎。

新装修的房间中一些装饰材料、新家具存在着对人体有害的有机溶剂、粘合剂等,对成人可能没有很大影响,但却可能对正处于各器官系统发育的胎儿造成不可逆的损伤。所以备孕女性、准孕妇千万不要住在刚刚装修好的房间里。

有的女性从孕前就开始穿防辐射衣,以为这样可以完全阻挡辐射,其实不然。市面上的防辐射服务质量参差不齐,消费者难以判断防辐射服真假。不过,建议孕前就开始穿,但是要有所顾忌,尽量少用。

(苏志红)



咨询热线:2622198